
Logopedická třída – Mateřská škola Rajhrad 

Povídání o třídě 

Logopedická třída Mateřské školy Rajhrad je určena dětem s narušenou komunikační schopností, zejména s 

opožděným vývojem řeči, vývojovou dysfázií (specificky narušený vývoj řeči), poruchami artikulace a dalšími 

obtížemi v oblasti řeči a komunikace. 

Cílem logopedické třídy je systematicky podporovat celkový rozvoj dítěte s důrazem na posílení řečových 

dovedností v bezpečném, podnětném a respektujícím prostředí běžné mateřské školy. Vzdělávání probíhá podle 

Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání, je však cíleně upraveno s ohledem na speciální 

vzdělávací potřeby dětí. 

Výuka probíhá v menším kolektivu, což umožňuje individuální přístup, dostatek času na komunikaci a 

přirozené začleňování logopedických cvičení do každodenních činností, her a řízených aktivit. 

Na vzdělávání dětí se podílí speciální pedagogové se zkušenostmi s prací s dětmi s narušenou komunikační 

schopností, v úzké spolupráci s rodiči, školskými poradenskými zařízeními (SPC/PPP) a dalšími odborníky. S 

třídním kolektivem take pravidelně pracuje školní psycholožka, která rozvíjí jejich sociální a emoční 

dovednosti, a školská logopedka, která se zapojuje do každodenního individuálního rozvoje komunikačních 

dovedostí. 

 

Podmínky přijetí do logopedické třídy 

Přijetí dítěte do logopedické třídy Mateřské školy Rajhrad se řídí platnou legislativou a probíhá výhradně v 

rámci řádného zápisu do mateřské školy, ve výjimečných případech v průběhu školního roku na základě 

individuální domluvy. 

Základní podmínky přijetí: účast dítěte u řádného zápisu do MŠ, - doporučení školského poradenského zařízení 

(SPC) ke vzdělávání v logopedické třídě na základě diagnózy narušené komunikační schopnosti, - splnění 

kritérií stanovených ředitelkou mateřské školy, - kapacitní možnosti třídy. 

Zařazení dítěte do logopedické třídy není automatické. O přijetí dítěte rozhoduje ředitelka mateřské školy na 

základě: - žádosti zákonných zástupců, - doporučení SPC, - souladu speciálních vzdělávacích potřeb dítěte se 

zaměřením logopedické třídy, - aktuální kapacity třídy. 

 

Důležité upozornění pro rodiče 

Zájem o logopedickou třídu je vhodné konzultovat s odborníky (klinický logoped, SPC) s dostatečným 

předstihem před zápisem. 

  





 

 

 



 

 

 



 

 

 





 

 

 



 

 

 



 

 


